

В день памяти святителя Николая начальник Русской духовной миссии принял участие в Литургии в Бейт-Джале



Служба коммуникации ОВЦС, 20.12.2024. 19 декабря, в день празднования памяти святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) принял участие в Божественной литургии на престольный праздник храма святителя Николая Чудотворца в Бейт-Джале.

Богослужение возглавил Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил. Его Блаженству также сослужили архиепископ Константинопольский Аристарх, настоятель храма протоиерей Павел, другие грекоязычные и арабоязычные клирики Иерусалимского Патриархата и насельник Миссии диакон Макарий Петухов.

За Божественной литургией молились генеральный консул Греции в Иерусалиме Димитриос Ангелосопулос, прихожане храма, верующие из православных арабских и греческих общин Святой Земли и многочисленные паломники.

Богослужение совершалось на греческом, арабском и церковнославянском языках. Песнопения исполнил местный хор на греческом и на арабском языках.

По окончании Литургии Блаженнейший Патриарх Феофил обратился к богомольцам с праздничным словом, а затем возглавил крестный ход к крипте святителя Николая Чудотворца, **сообщает** сайт Русской духовной миссии.

Ежегодно 19 декабря, в праздник святителя Николая Чудотворца, в город съезжается большое число паломников; в Бейт-Джале проходят уличные шествия, ярмарки, представления, религиозные процессии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92655/>